



Ministério da Educação **Universidade Federal da Integração Latino-Americana**
Instituto Latino-Americano de Arte Cultura e História
Programa de Pós-graduação em Literatura Comparada

**EDITAL PPGLC 33/2022 RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL
PPGLC 26/2022 DO PROCESSO SELETIVO
PARA ALUNOS REGULARES 2023
MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 269/2022, publicada no D.O.U. nº 127, de 07 de julho de 2022, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL PPGLC 26/2022 do Processo Seletivo de aluno regulares 2023 Mestrado em Literatura Comparada, nos seguintes termos:

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA



Ministério da Educação **Universidade Federal da Integração Latino-Americana**
Instituto Latino-Americano de Arte Cultura e História
Programa de Pós-graduação em Literatura Comparada

Publicação do Edital	20 de setembro de 2022
Período de Inscrições	21 de setembro a 08 de novembro de 2022
Homologação das Inscrições	Até 11 de novembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 13 de novembro de 2022 às 23h59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	Até 18 de novembro de 2022
Primeira Fase: análise do Projeto de Pesquisa e currículo do candidato	21 a 25 de novembro de 2022
Divulgação do Resultado preliminar da Primeira Fase	Até 25 de novembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 27 de novembro de 2022 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	30 de novembro de 2022
Homologação e divulgação do resultado da Primeira Fase	30 de novembro de 2022

Publicação do calendário de entrevistas	30 de novembro de 2022
Confirmação pelo candidato de sua entrevista	Até 02 de dezembro de 2022
Segunda Fase: entrevista a distância (Plataforma Conferência Web da RNP ou similar) com o candidato.	05 a 09 de dezembro de 2022
Divulgação preliminar do Resultado Final	Até 16 de dezembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 18 de dezembro de 2022 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	A partir de 20 de dezembro de 2022
Homologação e divulgação do resultado final	A partir de 20 de dezembro de 2022
Envio das Cartas de Aceite	A partir de 20 de dezembro de 2022
Matrícula	Conforme calendário acadêmico de 2023
Início Provável das Aulas	Conforme calendário acadêmico de 2023

Leia-se:

Publicação do Edital	20 de setembro de 2022
Período de Inscrições	21 de setembro a 13 de novembro de 2022
Homologação das Inscrições	Até 14 de novembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 16 de novembro de 2022 às 23h59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	Até 18 de novembro de 2022
Primeira Fase: análise do Projeto de Pesquisa e currículo do candidato	21 a 25 de novembro de 2022
Divulgação do Resultado preliminar da Primeira Fase	Até 25 de novembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 27 de novembro de 2022 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	30 de novembro de 2022
Homologação e divulgação do resultado daPrimeira Fase	30 de novembro de 2022

Publicação do calendário de entrevistas	30 de novembro de 2022
Confirmação pelo candidato de sua entrevista	Até 02 de dezembro de 2022
Segunda Fase: entrevista a distância (Plataforma Conferência Web da RNP ou similar) com o candidato.	05 a 09 de dezembro de 2022
Divulgação preliminar do Resultado Final	Até 16 de dezembro de 2022 às 12h00min (horário de Brasília)
Interposição de Recurso	Até 18 de dezembro de 2022 às 23:59min (horário de Brasília)
Resultado da avaliação de recursos	A partir de 20 de dezembro de 2022
Homologação e divulgação do resultado final	A partir de 20 de dezembro de 2022
Envio das Cartas de Aceite	A partir de 20 de dezembro de 2022
Matrícula	Conforme calendário acadêmico de 2023
Início Provável das Aulas	Conforme calendário acadêmico de 2023

Foz do Iguaçu, 07 de novembro de 2022.

Prof. Dr. Emerson Pereti
 Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada



Emitido em 07/11/2022

EDITAL Nº 21/2022 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/11/2022 18:20)

EMERSON PERETI

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

PPGLC (10.01.06.01.04.05)

Matrícula: 2124912

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **21**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **07/11/2022** e o código de verificação: **5bddb82f35**